Feladatok a Zrinyi Ilona Matematikaverseny
3. és 4. osztalyos feladataibol

1. Aprajafalvan futéversenyt rendeztek. A dont8be csak hdrman jutottak: Torpilla, Torperdész és
Ugyi. A dont6ben volt holtverseny, de csak egy helyen. Hanyféle sorrendben érhettek célba a versenyzék
a dont6ben?
(A) 2 (B) 3 (C) 6 (D) 7 (E) 9

2. Egy osztdly minden tanul6ja leirja a hét azon napjanak kezddébetiijét, amelyiken sziiletett. Ossze-
szamolva a leirt bettiket kideriil, hogy pontosan egy betii van, amelyet Gten irtak, egyetlen betii sincs,
amelyet 6tnél tobben irtak. Mennyi lehet az osztaly legnagyobb létszdma?
(A) 25 (B) 27 (C) 29 (D) 30 (E) 35

3. Egy toronyéra minden egész éraban eliiti az érak szdmat. (Pl.: este 7 érakor hetet iit.) Hanyat it
egy nap alatt?
(A) 12 (B) 24 (C) 36 (D) 78 (E) 156

4. Okoska tanakodik: mennyi lehet a legnagyobb kiilonbség két olyan haromjegyti szam koézott, melyek
csak szdmjegyeik sorrendjében kiilénb6znek. Segits neki!
(A) 792 (B) 800 (C) 801 (D) 810 (E) 892

5. Ha 4 kiscica 5 perc alatt 4 dl tejet iszik meg, hany perc alatt fogyaszt el 12 kiscica 12 dl tejet, ha
ugyanolyan étvaggyal, egyszerre kezdve és folyamatosan esznek?
(A) 5 (B) 12 (C) 15 (D) 20 (E) 25

6. Palacsintds kiraly 77 palacsintat rendelt szakdcsatdl vacsordra. A szakdcs 1 perc alatt egyszerre 6t
palacsintdt tud kisiitni. Amikor azonban a kovetkez$ adag kisiitéséhez kezd, mindig eltiinik a kisiitott
palacsintdkbdl négy. Ilyen koriilmények kozott legkevesebb hany percig tart kisiitni a 77 palacsintat?
(A) 16 (B) 17 (C) 73 (D) 76 (E) 77

7. Egy téglalap alapi szoba egyik fala mentén 6t szekrény all egymas mellett, ilyen sorrendben: A, B,
C, D és E. Az A szekrény kulcsa nyitja az E szekrényt, a C szekrényt nyitja a B szekrényt nyité kulcs,
és minden kulcs nyitja legaldbb az egyik szomszéd szekrényt is. Legkevesebb hany kulcs kell a szekrények
kinyitdsdhoz?
(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 5

8. Boci Balint 1j ruhdjan fehér, fekete és voros foltok diszlenek. Kettd kivételével mind fehér, kett6
kivételével mind voros, és kettd kivételével mind fekete. Hany folt taldlhaté Boci Balint 4j ruhdjan?
(A) 2 (B) 3 (C)6 (D) 7 (E) Nem dontheté el.

9. A gumimacik kamrdjaban 7 darab kilencliteres hordé &ll, benniik gumibogyészorp. — Ha barmely
2 hordé tartalmat beledntenénk barmelyik harmadik horddéba, akkor az a harmadik pont tele lenne! —
kialt fel Grefi, és 3 hordd tartalmat Gssze is Onti. Hany liter gumibogydszorp marad Gsszesen azokban a
hordékban, melyeket nem &ntott 6ssze?
(A9 (B) 12 (C) 27 (D) 90 (E) 120

10. Zséfi 10 db egyenld nagysdgu fehér kockdbdl tornyot épit. A kockdkat teljes lappal érintkezve
egymas f6lé helyezi és Gsszeragasztja. Ezt ezutan kék festékbe teszi. A tornyot alkotd kockak lapjai koziil
hany lesz igy kék? (A festék a tornyot teljesen ellepi.)
(A) 40 (B) 41 (C) 42 (D) 52 (E) 60

11. Egy tiizolt6 a létra kozépso fokan all és oltja a tiizet. Amikor a tiiz erésodik, kénytelen 8 fokkal
lejjebb jonni a héség miatt. Par perc miilva a tiiz csendesedik, s igy 14 fokkal feljebb maszva folytatja a
langokkal val6 kiizdelmet. Innen a tiiz eloltdsa utdn 18 fokot lefelé haladva jut el a 1étra legalsé fokéara.
Hény fok van a 1étran?
(A) 18 (B) 24 (C) 25 (D) 26 (E) 27

12. A Mézga csalad két hétre elutazott. Aladdr rosszul zarta el az egyik vizcsapot, ami azéta is csOpog.
10 méasodperc alatt esik le egy csepp viz. Egy 100 ml-es tiveget 360 csepp toltene meg. Hany milliliter
vizet pazarolnak el emiatt egy nap alatt Mézgaék?
(A) 24 (B) 36 (C) 240 (D) 2400 (E) 3600

13. Furfangos Frigyes 5 ldnyt hivott moziba. Azt kérte téliik, hogy mindegyikiik hozza el egyik test-
vérét. Legkevesebb hany mozijegyet kell vennie Furfangos Frigyesnek, ha a lanyok teljesitik kérését, és &

is meg akarja nézni a filmet?
(A) 5 (B) 6 )7 (D) 11 (E) 12



14. Tiindérorszaghan csak 2 maganhangzit és 2 méssalhangzét hasznalnak. A szavakban legalabb 1
maéassalhangzé és legalabb 1 maganhangzé van. Hany kiilonb6z6é harombetlis szé 1étezik Tiindérorszagban,
ha 1 széban azonos betiik nincsenek?

(A) 4 (B) 12 (C) 16 (D) 24 (E) 36

15. Az 1 x9 %9 %4 kifejezésben mindegyik csillag helyére irjuk be a négy miivelet (6sszeadds, kivonds,
szorzas és osztds) jelének valamelyikét! A miveleteket tetszbleges szdmu zardjel felhasznédldsaval elvégezve
az alabbi iskolai osztalyzatok koziil melyik nem allithato el6?

(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 5

16. A torpok tdvolugréversenyt szerveznek. Minden forduléban kiesik az a torp, aki a legkisebbet
ugrotta, a tObbiek tovabbjutnak. (Ha egy forduléban t6bb utolsé helyezett van, akkor sorsoldssal dontik
el a kies6 versenyz6t.) Ezt egészen addig folytatjdk, mig az utolsé forduléban mér csak két térp marad.
Ha mind a 100 torp indult ezen a versenyen, akkor a 10. helyezést elért torp hany forduléban vett részt?
(A) 10 (B) 90 (C) 9 (D) 100 (E) Nem donthetd el.

17. Hany olyan egész szam van 10 és 100 k6zott, amelyben a szdmjegyek Gsszege paros, és a ndla eggyel
nagyobb szam szamjegyeinek Osszege is paros?
(A) 0 (B) 4 (€)5 (D) 8 (E) 9

18. Maci Laci és Bubu mélnat szedtek az erdében, ketten &sszesen 1260 szemet. Mindketten ugyan-
annyit ajandékoztak a vadornek. fgy Bubunak pontosan annyi maradt, mint amennyit a vadérnek adott,
és ez harmadrésze annak, amennyi Maci Lacinak maradt. Hany szem maélnaja maradt Maci Lacinak?
(A) 210 (B) 420 (C) 630 (D) 840 (E) Nem dontheté el.

19. Hami &afonyds lepényt készit a torpoknek. Ugy tervezi, hogy a lepénybdl mind a 100 torpnek
fejenként 2 szelet jut. Minden szeletre 7 g megtisztitott afonya keriil. A kamrdban mar van 23 dkg
tisztitott afonya. Mennyit kell még szedniiik a térpoknek a lepények elkészitéséhez, ha 10 g leszedett
afonyabol 9 g marad tisztitds utan?

(A) 65 dkg (B) 117 dkg (C) 130 dkg (D) 11 kg (E) 13 kg

20. Gombéc Artur 30 darab csokoladét rakott szét hat dobozba. Volt olyan doboz, amelybe 4, volt
olyan, amelybe 5, és volt olyan, amelybe 7 csokoladét tett. Hany doboz tartalmazott 5 csokolddét?
(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) Nem donthetd el.

21. Picur a tisztasdgi csomagjaban 1évé szappanbdl minden tanitdsi napon ugyanannyit hasznél, igy a
szappan pont az utolsé tanitasi napon fogyna el. A tanév sordn azonban néhdny tanitasi napon Picirék
kirdndulni mennek. A kirdndulds minden napjan haromszor annyit hasznél el a szappanbdl, mint amennyit
az iskolaban haszndlna, igy az utolsé 12 tanitasi napra nem marad szappanja. Hany napot kirandulnak
Picirék ebben a tanévben?

(A) 3 (B) 4 (C)6 (D) 8 (E) 12

22. Leirtuk az 0Osszes kétjegyl pozitiv egész szdmot nagysag szerint novekvo sorrendben. Hanyadik
szam ebben a sorrendben a 717
(A) 61. (B) 62. (C) 70. (D) 71. (E) 72.

23. Héany olyan nulldnal nagyobb kétjegyli egész szdm van, amelynek minden szdmjegye 3-nal nem
kisebb és 5-nél nem nagyobb?
(A) 0 (B)1 (C) 4 (D) 6 (E)9

24. Egy tarsasjatékban 6 db 1-6-ig szamozott dobdkockaval egyszerre dobunk. Mennyit haladhatunk
elore egy dobaskor, ha mindegyik kockaval kiillonb6z6t dobunk, és annyit léphetiink, amennyi a dobott
szdmokbol képzett harom kétjegytl szdm legnagyobb Osszege? (A szamok képzéséhez mindegyik dobott
szédmot fel kell hasznalni.)

(A) 21 (B) 129 (C) 156 (D) 198 (E) 255

25. A ,,Szedd magad!” mozgalom keretében 8sszel barackot szedtiink, melynek 70 Ft volt kilogrammja.
Szedtiink 13 kg-ot, amit kifizettiink, és szedés kdzben megettiink 1 kg-ot, melyért nem kellett fizetniink.
Hény forintba keriilt nekiink igy egy kilogramm barack?

(A) 45 (B) 65 (C) 70 (D) 75 (E) 910

26. Mennyi lehet a legtobb kozds pontja két haromszog kertiletének, ha nincs olyan oldaluk, ami
ugyanarra az egyenesre illeszkedik?
(A) 2 (B) 4 (€)5 (D) 6 (E) 8



Feladatok az 5. és a 6. osztalyosok versenyeirdl

27. Egy négyzetet négy egyenessel a lehet6 legtobb részre osztottunk. Hany részt kaptunk?
(A5 (B) 8 ()9 (D) 10 (E) 11

28. Egy jégbarlang bejaratatol 6t iton juthatunk el az elsé terembe, innen hat 1t vezet a méasodikba,
majd innen harom 1t a harmadikba. Hanyféle iiton juthatunk el az elsé terembdl a harmadik terembe?
(A)3 (B) 5 (C) 18 (D) 30 (E) 90

29. Az dbran lathaté pontok egy négyzetracs pont- e o o o
jai. Hany kilénb6z6 négyzetet tudunk rajzolni ugy, e o o o
hogy a négyzetek csicspontjai a négyzetracs pontjai e o o o
legyenek? (Két négyzetet kiilonbozének tekintiink, e o o o
ha valamelyik csicspontjuk kiilonb6zé.)

(A9 (B) 10 (C) 14 (D) 18 (E) 20

30. Egy 10 cm hosszu giliszta percenként dtlagosan fél métert tesz meg. Hany méasodperc telik el addig,
amig egy hdrom méter hosszi jaraton athalad?
(A) 6 (B) 7 (C) 360 (D) 372 (E) 720

31. Milyen szamjegy all a legnagyobb helyiértéken abban a legkisebb természetes szdmban, amelyben
a szamjegyek Osszege 19927
(A)1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E) 5

32. Ha az % tort tizedestort alakjanak felirndnk legalabb 100 tizedesjegyét, akkor melyik szim &llna a

tizedesvessz6tol jobbra a 100. helyen?
(A)1 (B) 2 (€) 4 (D) 5 (E) 8

33. Az 1 %9 %9 x 2 kifejezésben mindegyik csillag helyére irjuk be a négy miivelet (6sszeadds, kivonas,
szorzas és osztds) jelének valamelyikét. Mennyi az gy képezhetd legnagyobb és legkisebb természetes
szam Osszege?

(A) 161 (B) 162 (C) 163 (D) 165 (E) 166

Feladatok a 7. és a 8. osztalyosok versenyeir6l

34. Egy tlizletnek 10 béréndot szallitottak és hozzdjuk egy kiilon boritékban 10 kulcsot. Minden kulccsal
csak egy borond nyithatd. Legkevesebb hany prébalkozassal nyithatd ki biztosan mind a 10 bérénd?

(A) 10 (B) 45 (C) 55 (D) 90 (E) 100
35. Milyen maradékot ad az 1992'°92 hatvany, ha elosztjuk 5-tel?
(A)0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

36. Egy téglatest élei 3 cm, 4 cm és 5 cm hossziak. A téglatest minden lapjat befestjiik zoldre, majd a
téglatestet lapjaival parhuzamos sikokkal 1 cm?3-es kiskockakra vagjuk szét. Hany négyzetcentiméter lesz
az igy keletkez6 Osszes kiskockdn a festetlen lapok teriiletének Osszege?

(A) 36 (B) 133 (C) 244 (D) 266 (E) 360

37. Egy csaldd (apa, anya és gyerekek) atlagéletkora 18 év. A 38 éves apat nem szamitva a csalad

atlagéletkora 14 év. Hany gyerek van a csalddban?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
38. Hany olyan pozitiv egész szdm van, amelynek négyzete négyjegyl és 1993-ndl kisebb?
(A) 12 (B) 13 (C) 32 (D) 44 (E) 90

39. Az 1000-nél kisebb pozitiv egész szamok koziil hizzuk ki azokat, amelyeknek valamelyik szdmjegye
primszam. Hany szdm marad meg?
(A) 124 (B) 155 (C) 215 (D) 342 (E) 600

40. Az olyan szdmokat, amelyek visszafelé olvasva nem valtoznak palindrom szamoknak nevezziik (pl.:
ilyen szam az 1991 is). Hany négyjegyi palindrom szdm van a tizes szdmrendszerben?
(A)9 (B) 10 (C) 40 (D) 90 (E) 100

41. Az 50-nél kisebb természetes szamok koziil 7 egymast kovetd szamot dsszeszoroztunk és egy olyan

szorzatot kapunk, amelyik pontosan két nullara végzodik. Hanyféle ilyen szorzat 1étezik?
(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16



Kombinatorika

42. Hanyféleképp tudsz sorbarakni 5 egybevdgd haromszoglapot, melyek koziil 2 piros és 3 kék?
(A) 11 (B) 10 ()9 (D) 8 (E) 74

43. 4 fiu és 3 lany ugy ult le egy 7 személyes padra, hogy sem két lany, sem két fid nem ilt egymds
mellett. Hany tiltetési sorrend képzelhet6 el?
(A) 24 (B) 30 (C) 35 (D) 21 (E) 144

44. Héany egyenes huzhaté egy kocka nyolc csicsan at ugy, hogy minden egyenes két csucsot tartal-
mazzon?
(A) 4 (B) 12 (C) 20 (D) 24 (E) 28

45. Adott hat pont, amelyek koziil semelyik harom sincs egy egyenesen. Hany négyszoget hataroznak
meg ezek a pontok? (A négyszogek mindegyik cstcsat az adott hat pontbdl valasztjuk ki.)

(A) 36 (B) 30 (C) 15 (D) 6 (E) Egyik sem.
46. A szabdlyos hatszégalapi egyenes hasab oldal- és alaplap sikjai hany részre osztjak a teret?
(A) 57 (B) 18 (C) 39 (D) 45 (E) 81

47. Egy legaldbb kétjegyli szdmot ,,érdekesnek” neveziink, ha minden szdmjegye (a mésodikkal kez-
d6dben) nagyobb az eldtte levd szamjegyeknél. Hany darab érdekes szam talalhat6 4000 és 5000 kozott?
(A) 18 (B) 19 (C) 10 (D) 14 (E) 15

48. Héany olyan haromjegyl szam van, melyben a szamjegyek csokkend vagy novekvo sorrendben
kovetik egymast?

(A) 120 (B) 168 (C) 204 (D) 216 (E) 240

49. Az ANGOL szé betiiinek elkészitjiik mind a 120 lehetséges sorrendjét és ABC-rendbe szedve
egymads utdn irjuk. Mi a 86. szé utolsd betiije ebben a listiban?

(A) A (B) N (C) G (D) O (E) L

50. Tekintsiik az 0sszes olyan haromjegyt pozitiv egész szamot, amelyeknek minden szdmjegye parat-
lan. Az ilyen tulajdonsigi haromjegyii szamok Gsszege:

(A) 69375 (B) 19375 (C) 625° (D) 78125 (E) 125

51. Egy kocka minden lapjit pirosra vagy kékre festettiink. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg, ha két
szinezést akkor tekintiink kiilonb6zonek, ha forgatdssal egyikbél a masik nem kaphaté meg?

(A) 8 (B) 10 (C) 16 (D) 64 (E) Egyik sem.

52. Gyerekek tancolnak és egy nagy kort alkotnak. Mindenki kap sorban egy pozitiv egész szamot:
1,2,3,.... A 20-as szadmot visel6 gyerekkel szemben az 53-as szdmot kapott gyerek all. Hiny gyerek van
a kérben?

(A) 60 (B) 62 (C) 64 (D) 66 (E) 68

53. Egy kor alaku asztalnal 60 szék van, és ezeken N szamu személy iil. Ha egy djabb személy il még
az asztalhoz, akkor az biztosan valaki kozvetlen szomszédja lesz. Ekkor IV legkisebb értéke:
(A) 15 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 58

54. Harom kiilénboz6 suly hasznédlatdval (1, 3 és 9 kg-os silyokkal) hény kiilénboz6 sulyu targyat
mérhetiink meg, ha a mérendé targyak és a mérdsulyok is a mérleg mindkét serpenydjébe helyezhetdk?
(A) 15 (B) 13 (C) 11 (D)9 (E) 7

55. Egy mezei futéversenyen két csapat indul 5-5 futéval. Az a futé aki az n-edik helyen végez, n pontot
szerez csapatdnak, és az a csapat gy6z, aki kevesebb pontot ér el. Ha nincs holtverseny a versenyz6k kézott,
akkor hanyféle pontszamot érhet el a gydztes csapat?

(A) 10 (B) 13 (C) 27 (D) 120 (E) 126

56. Egy épitékészlet 96 kove kétféle anyagbdl késziil (miianyag és fa), 3 méretben (kicsi, kozepes és
nagy), 4 szinben (kék, piros, z6ld, sirga) és 4 formaban (kor, hatszog, négyzet, haromszog). Hany olyan
ko van a készletben, mely a ,,;miianyag kozepes nagysagu piros kor”-t6l pontosan két tulajdonsagban tér
el?

(A) 29 (B) 39 (C) 48 (D) 56 (E) 62

57. Egy kocka 6t csicsara +1-et, hdrom csicsira —1-et irtunk. Ezutdn minden élre a végpontjaiknal
1év6 szamok Osszegét, majd minden lapra a hatarolo éleken 1évo szamok Osszegét irtuk. Mennyi a lapokon
1év6 szamok Gsszege?

(A) —4 (B) 0O (C) 6 (D) 12 (E) Az eléz6ek egyike sem.

58. Egy 30 f0s osztdly tanuléi hdrom nyelvet tanulnak: angolt, németet és franciat. Minden didk lega-
14bb egy nyelvet tanul: angolt 14-en, németet 15-en, francidt 11-en, pontosan két nyelvet pedig Gsszesen

6-an. Hanyan tanuljadk mindhdrom nyelvet?
(A) 0 (B) 2 (€3 (D) 4 (E) 5



Tovabbi példak a Zrinyi versenyrol

59. Mennyi a 2 + % szam reciproka?

(A) $+3 (B) 3,5 () -1 (D) £ (E) Egyik sem.
60. Hany olyan szam van, mely megegyezik a reciprokaval?

(A0 (B) 1 (C) 2 (D)3 (E) Végtelen sok.
61. Melyik szam &ll a szdmegyenesen az %—tél és az %-t(’)’l ugyanakkora tavolsagra?

(A) 1 (B) 15 (€) % (D) 15 (E) 5
62. Mivel egyenld a kovetkezd szorzat? (14 %) - (14+3)-(1+2)-(1+4)-(1+ %)

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

63. Egy udvaron csirkék és nyulak vannak, Gsszesen 11 fejiik és 36 ldbuk van. A csirkék és a nyulak
szamanak szorzata ekkor
(A) 24 (B) 28 (C) 30 (D) 32 (E) 20

64. Ha az a, b, c-vel jelolt szdmok pozitivak, tovabba 3a = 7b = 6¢, akkor a, b, ¢ szdmok nagysag
szerinti névekvd sorrendje:
(A) ¢,a,b (B) b,c,a (C) b,a,c (D) a,b,c (E) a,¢,b

65. Héfehérke elhatarozta, hogy meghatdrozza a torpék atlagmagassidgat. Egy napon mind a hetet
megmérte és a kapott eredmény tizedesnyi pontossdggal 112,3 cm lett. Morgé azonban megsértodott,
mert réla megfeledkezett Héfehérke, és helyette Vidort mérte kétszer, aki 3 cm-rel alacsonyabb, mint
Morgé. Mennyi tehdt a 7 torpe helyes atlagmagasséga, tizedcentiméterre kerekitve?
(A) 111,9 cm (B) 112,3 cm (C) 112,7 cm
(D) 113,8 cm (E) 115,3 cm

66. Az osztdlyban a fiik szdma a ldnyok szdmdanak % része. Hanyadrésze a fiik szdma az egész osz-
talylétszdmnak?
(A) § (B) § (C) 5 (D) § (E) 0,75

67. Egy rabl6 a zsdkmény négy6todét felosztotta tarsai k6zott. A fennmaradé rész hdromnegyed részét
megtartotta maganak. Hany szizaléka maradt meg a zsdkmanynak?
(A) 10 (B) 20 (C) 25 (D)5 (E) 2,5

68. Mennyi azon szdm szamjegyeinek kiilonbsége, melynek fele meg negyede 15-tel tobb, mint a har-
mada meg a hatoda?
(A) 0 (B) 2 (€3 (D) 4 (E) 6

69. Alice egy arucikket az eredeti daranal 10 dollarral kevesebbért ad el, és 6vé lesz az eladasi ar 10%-a.
Bob ugyanezt az drucikket az eredeti aranal 20 dollarral kevesebbért adja el, és az eladési ar 20%-at kapja
meg. Ha mind a ketten ugyanannyit kapnak, akkor az eredeti 4r:
(A) 20 dollar (B) 30 dollar (C) 50 dollar (D) 70 dollar (E) 100 dollar

70. Egy vizsgdn egy tanuld az elsé 20 kérdésbél 15-re helyes valaszt adott. A tovdbbi kérdések har-
maddra is helyesen vélaszolt. Minden j6 valaszra azonos pontszdmot kapvan, 50 %-os eredményt ért el.
Mennyi a vizsgan szerepelt kérdések szaimaban a szamjegyek szorzata?

(A) 16 (B) 0 (C) 18 (D) 32 (E) 20

71. Egy adott embercsoportban a nék szama tgy aranylik a férfiakéhoz, mint 11 a 10-hez. Ha a ndék
atlagéletkora 34, a férfiaké pedig 32 év, akkor az egész csoport atlagéletkora:

(A) 32 (B) 322 (C) 33 (D) 335 (E) 33

72. Ha két szam kozil a nagyobbik haromszorosa annyi, mint a kisebbik négyszerese, és a két szam
kiilénbsége 8, akkor a két szam koziil a nagyobbik:

(A) 16 (B) 24 (C) 32 (D) 44 (E) 52

73. Decemberig az egyik tankdnyvnek % részét dolgoztak fel a gyerekek. Ha még 40 oldalt megtanulnak,
mar csak 10 oldallal van tobb hatra, mint amennyit méar elvégeztek. Hany lapot foglal el a tananyag a
konyvben?

(A) 90 (B) 130 (C) 135 (D) 150 (E) 270

74. Harom doboz egyikében piros golyék vannak, a mésikban kék, a harmadikban z&ld golydk. Piros
goly6kbdl 42 db van, a z6ldbél 68 db. A kék golydk szdma annyival nagyobb mint a pirosaké, amennyivel
kisebb mint a z6ldeké. Hany golyé van a hdrom dobozban egytittesen?

(A) 55 (B) 110 (C) 165 (D) 205 (E) 215



75. Nekeresd varosban Nevenincs gazda szolgat fogadott, igérve neki egy évre 100 aranyat és egy lovat.
Hét hoénap elteltével azonban a szolga elment, és tavozaskor megkapta — jogos bérként — a lovat és még
20 aranyat. Hany aranyat ért a 167
(A) 20 (B) 60 (C) 80 (D) 92 (E) 100

76. Eva most 24 éves, kétszer olyan id6s, mint Kati volt akkor, amikor Eva olyan id6s volt, mint Kati
most. Hany éves most Kati?
(A)6 (B) 10 (C) 12 (D) 18 (E) 20

77. Négy szdmot egymads utan irtunk. Az elsé két szadm szdmtani kézepe 7; a kdzépsd két szadm szdmtani
kozepe 2,3; az utolsd két szam szdmtani kozepe 8,4. Mennyi az elsd és utolsé szdm szamtani kézepe?
(A) 5,9 (B) 7,7 (C) 131 (D) 154 (E) Egyik sem.

78. Egy 11 x 11 x 11 méretli fakockat 11° darab egységkocka tsszeragasztasaval készitettiink el. Leg-
feljebb hény egységkockat lathatunk egy rogzitett kiilsd pontbdl?
(A) 328 (B) 329 (C) 330 (D) 331
(E) Ezek egyike sem.

79. Egy 13 cm élu, fabdl késziilt kocka feliiletét befestik, majd a szaradas utdn az oldalakkal parhuzamos
vagasokkal 1 cm3-es kis kockdkra szeletelik. Hany cm? azon kiskockdknak a felszine, amelyeknek két lapja
festett?

(A) 11%2-12 (B)6-13-12 (C)6-12-11 (D)6-6-12 (E) 11-12-2

80. Képzeljiik el, hogy egy 1 m élii kockat 1 mm?-es kis kockakbdl raktak ki. Egymds utdn rakva a kis
kockakat, milyen hosszi sor alakulna ki belSliik?
(A) 100 m (B) 1 km (C) 10 km (D) 100 km (E) 1000 km

81. Egy sorozat elsd tagja 4, hatodik tagja pedig 47. Barmely tag (a harmadikkal kezd6d6en) mege-
gyezik az adott tag eldtt all6 két tag Osszegével. Az elsé hat tag dsszege ekkor a kdvetkezd két szam kozé
esik:

(A) 51 és 90 (B) 91 és 100 (C) 101 és 110 (D) 111 és 120 (E) 121 és 160

82. Hany olyan hétjegyili pozitiv egész szadm van, amelyhez 1995-6t hozzdadva nyolcjegyi pozitiv egész
szamot, kapunk?
(A5 (B) 1994 (C) 1995 (D) 8004 (E) 8005

83. Tizszer leirtuk egymas mellé az ABBA szét. Az igy kapott egymas melletti 40 betiit szomszédos be-
tuk cseréjével ugy szeretnénk atrendezni, hogy ne legyenek egymds melletti egyforma betik. Legkevesebb
hény cserét kell végrehajtanunk ehhez?

(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20 (E) 25

84. Jelolje A a 100-ndl kisebb pozitiv egész szdmok, B a kétjegyl pozitiv egész szdmok halmazét.
Hany eleme van az A U B halmaznak?
(A) 99 (B) 100 (C) 188 (D) 189 (E) 190

85. Legyen z az a legnagyobb haromjegyii pozitiv egész szadm, amelyet egy egyjegyli pozitiv egész
szammal elosztva maradékul 8-at kapunk! Mennyi az x szdmjegyeinek Gsszege?
(A) 19 (B) 20 (C) 23 (D) 26 (E) 27

86. Egy pozitiv egész szamrdl 6t gyerek a kdvetkezdket dllitja. Pista: ,,A szdm oszthatd 3-mal.” Jéska:
,»A szdm oszthaté 4-gyel.” Zoli: ,,A szdm oszthat6 6-tal.” Kati: ,,A szdm oszthatd 9-cel.” Erzsi: ,,A szdm
oszthatd 12-vel.”

Melyik gyerek éllitasa hamis, ha tudjuk, hogy az allitasok koziil pontosan egy a hamis?

(A) Pista (B) Jéska (C) Zoli (D) Kati (E) Erzsi

87. Vegyiink egy tetszileges kort! Rajzoljunk a korbe egy, a sugarral egyenld hosszisagi hirt, majd
ennek egyik végpontjaba a kor érintGjét! Hany fokos a hir és az érinté altal bezdrt szog?
(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50 (E) 60

88. Egy a élu kocka két szomszédos lapkozéppontjaban a lapra allitott merdlegesen — a lapkézépponttdl
kifelé — felmériink 7 tdvolsdgot. Jeloljiik az igy kapott két pontot P-vel és ()-val, a két lap kozos élének
felez6pontjat F-fell Hany fokos a PF'Q sz0g?

(A) 90 (B) 120 (C) 135 (D) 150 (E) 180



89. Egy sakktablian a bal alsé sarokban &ll babuval a jobb felsd sarokba vezetd legrovidebb utak
mindegyikén pontosan egyszer mentiink végig gy, hogy a babu mindig a sakktabla valamelyik szélével
parhuzamosan haladt. Hany olyan mez6 van a sakktdbldn, amelyiken pontosan egyszer haladtunk at?
(A0 (B) 2 )7 (D) 15 (E) 16

90. Egy természetes szam minden szdmjegye kiilonb6z6, és barmely harom szamjegyének 6sszege nem
oszthatd 19-cel. Mennyi a legnagyobb ilyan szdmban a szamjegyek Gsszege?
(A) 28 (B) 36 (C) 38 (D) 39 (E) 40

91. Hanyféleképpen lehet befesteni egy kockat, ha a festéshez két szint hasznilhatunk, és a kocka min-
den egyes lapjat egyszintire festjitk be? (Az egymadsba egybevagisdgi transzformacidval dtvihetd festett
kockékat nem tekintjiik kiilonbozéeknek.)

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16

92. Hény olyan szdm van az elsé 1995 pozitiv egész szam kozott, amelyik a 3, 4 és 5 szamok koziil
legfeljebb kettének tébbszorose?
(A) 33 (B) 865 (C) 1164 (D) 1197 (E) 1962

93. Egy iskoldba 600 didk jar, minden osztalyba 30-an. Minden didknak mindennap 5, minden tandrnak
mindennap 4 drija van. Minden 6éran egy egész osztaly és egy tanar van egyiitt. Hany tanara van az
iskolanak?

(A) 20 (B) 24 (C) 25 (D) 30 (E) 32

94. Katinak 37-tel kell szoroznia egy kétjegyli szamot, amelyben a tizesek helyén 4ll6 szamjegy kétszer
akkora, mint az egyesek helyén 4ll6. A leirdskor véletleniil felcserélte a szorzandé két szamjegyét, és igy
a szorzat a keresettnél 666-tal kisebb lett. Mennyi a keresett szorzat szamjegyeinek Gsszege?

(A) 6 (B) 10 (C) 15 (D) 18 (E) 24

95. Ha egy négyzet oldalait 5 cm-rel ndveljiik, akkor teriilete 2,25-szor lesz nagyobb. Hanyszorosa lesz
a keriilete?
(A) 1,5 (B) 2 (C) 2,25 (D) 2,5 (E) Nem lehet meghatdrozni.

96. Az Operenciés—tenger partjan 1évé Nevenincs varos udilételepén 2000 haz egyetlen sorban he-
lyezkedik el. Minden héz utdn adét kell fizetni. Az elsd és az utolsé haz kivételével minden haz addja 1
arannyal kevesebb, mint a két szomszédja dltal fizetett adé szorzata. Hany aranyat fizettek az 1., 2., 3.,
..., 1994. hazak tulajdonosai 6sszesen, ha az elsé haz addja 2 arany, a masodik haz addja pedig 3 arany?
(A) 6 (B) 3590 (C) 3988 (D) 4985 (E) Ezek egyike sem.

97. A hét térpe a banyabdl hazatérve ajandékot visz Héfehérkének. Mindegyikiik egy-egy aranylancda-
rabot, ami hét 1dncszembél all. A kis Kuka menetkézben elveszit egy lancszemet az ajandékbdl, igy & csak
hat szembdl 4116 ldncdarabbal lepi meg Hofehérkét. Mennyi az a legkevesebb lancszem, amit Héfehérkének
szét kell nyitnia ahhoz, hogy az ajandékokbdl egyetlen zart korldncot készitsen?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

98. Hany olyan hiromjegyl porzitiv egész szam van, amelyben a szdmjegyek Osszege az a kétjegyu
szam, amit igy kapunk, hogy a haromjegyii szdm egyesek helyén allé szamjegyét letakarjuk?
(A) nincs ilyen (B)1 (C)9 (D) 10 (E) 11

99. Milyen szamjegy &ll a legnagyobb helyiértéken abban a legkisebb természetes szamban, amelyben
a szamjegyek Gsszege 19927
(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 5

100. Harom primszamrdl tudjuk, hogy a két kisebb Osszege egyenl6 a harmadik szdmmal. Melyik az
a szam, amelyik minden ilyen szdmharmasban szerepel?
(A) 0 (B)1 (C) 2 (D) 3 (E) 5

101. A 23020y05 nyolcjegyii szimban nem ismerjiik az z-el és az y-nal jelolt szimjegyeket. Hany olyan
szamot kaphatunk a hidnyzé szamjegyek pétlasdaval, amelyek 5-tel oszthaték?
(A) 10 (B) 20 (C) 81 (D) 100 (E) végtelen sok

102. Egy téglalap atléinak metszéspontja koriil kort rajzoltunk ugy, hogy a korvonalnak és a téglalap
oldalainak a lehetd legtobb metszéspontja legyen. Mennyi a metszéspontok szama?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 8
103. Héany olyan négyjegyt pozitiv egész szam van, amelyben szerepel a 0 szadmjegy?
(A) 2187 (B) 2430 (C) 2439 (D) 2700 (E) 6561



104. A farsangi balon 18 kisldny vett részt a szépségversenyen. A zsiiri kiszamitotta, hogy egy versenyzd
atlagosan 20 pontot ért el. Ha az egyik versenyzo kiallt volna a versenybdl, az atlagpontszam 19 lenne.
Mennyi volt ennek a versenyz6nek a pontszdma?

(A) 18 (B) 20 (C) 25 (D) 37 (E) 54

105. Egy tizes szdmrendszerbeli négyjegyl szambdl kivonjuk azt a haromjegyt, majd kétjegyl, végiil
egyjegyu szamot, amelyet az eredeti szdm utolsd, utolséd két, illetve utolsé harom szamjegyének elhagyé-
saval kapunk. A kivonasok utan 1993 az eredmény. Milyen szamjegy all az eredeti szimban a tizesek
helyén?

(A) 0 (B)1 (C) 2 (D) 4 (B) 7

106. Egy osztdly tanul6i hdrom turdt terveztek. Mindegyik turdn 15 tanulé vett részt. Az elsd tiura
résztvevdi koziil heten mentek el a masodikra, nyolcan pedig a harmadikra. A mésodik tira 6t résztvevéje
vett részt a harmadik turan. Négy olyan tanuld volt, aki hdromszor turdzott. Hany tanulé volt jelen a
hirom tiranak legaldbb az egyikén?

(A) 15 (B) 21 (C) 26 (D) 29 (E) 33

107. Egymast kovetd egész szamok Gsszegeként elGallitottuk a 11-et a lehet6 legtobb szamot felhasz-
nélva. Hany szamot adtunk Ossze?

(A) 2 (B) 5 (C) 11 (D) 21 (E) 22

108. Az elsd 1000 természetes szdm kozil hdny olyan szdm van, amely sem 2-vel, sem 3-mal nem
oszthaté?

(A) 166 (B) 167 (C) 333 (D) 500 (E) 833

109. Egy fordité asztalan 1évé 12 db konyv koziil 7 db nem francia nyelvii és 4 db regény. A regények
koziil 3 db nem francia nyelvii. Hany olyan kényv van, amely francia nyelvii, de nem regény?

(A)3 (B) 4 (€)5 (D) 6 (E) 7

110. Egy sziiletésnapi zsturon 20-an vettek részt, de nem mindenki ismert mindenkit. Eva 7 fitit ismert,
Maria 8-at, Judit 9-et, azaz minden kovetkezd leany eggyel tobb fiut ismert az 6t megel6zénél. Edit az
Osszes fiut ismerte. Hany fid vett részt a zsiron?

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 15 (E) 20
111. Hény olyan hdromjegyi természetes szadm létezik, melynek az elsé vagy az utolsé szamjegye 37
(A) 179 (B) 180 (C) 190 (D) 209 (E) 210
112. Az els6 1994 pozitiv négyzetszam Osszegérdl a kovetkezdket allitjuk:
— Az Osszeg péros. — Az Osszeg pératlan.
— Az Gsszeg 5-tel oszthato. — Az 6sszeg 0-ra végzddik.
Hany allitasunk igaz?
(A)0 (B) 1 (€) 2 (D) 3 (E) 4

113. Négy pont (A, B,C, D) kozott paronként a tavolsigok: AB = 2m, BC = 9m, CD = 3m,
DA = 4m. Hany méter van A és C kozott?
(A) 5 (B) 6 )7 (D) 10
(E) A feladatnak t6bb megoldésa is lehet.

114. Egy 6ra minden egész éraban annyit {it, ahdny 6ra van (pl. délutdn 2 érakor 14-et); ezenkiviil
minden negyed, fél, és haromnegyed 6rakor egyet. Az érdnak azonban elveszett a két mutatdja. Ha most
az Ora egyet iitott, hdny percet kell varakoznunk, hogy biztosan megtudjuk a pontos id6t?

(A) 30 (B) 45 (C) 60 (D) 90 (E) 105

115. Egy henger alaku sajtot harom vagdassal a lehetd legtobb egyenld részre osztottunk. Hany részt
kaptunk?

(A) 3 (B) 4 (C)6 (D) 8 (E) 12

116. Egy 3 cm éli kocka minden élét 3 egyenl6 részre osztjuk, majd a csiucsokat a hozzajuk legkdzelebbi
harmadolé pontokon &t fektetett sikokkal levagjuk. Mennyi az igy kapott test lapjai, élei és csiicsai
szamanak Gsszege?

(A) 26 (B) 32 (C) 60 (D) 74 (E) 82

117. Gabi teniszlabddkat vaséarolt, 3 darabért 1000 Ft-ot fizetett. Késébb eladta éket, 6tért 2000 Ft-ot
kapott. Hanyat kell eladnia ahhoz, hogy pontosan 10 000 Ft haszna legyen?
(A) 67 (B) 150 (C) 200 (D) 300
(E) Az el6z6ek koziil egyik sem.



118. Mennyi lehet a legtobb kozos pontja egy haromszog és egy O6tszog keriiletének, ha nincs olyan
oldaluk, ami ugyanarra az egyenesre illeszkedik?
(A) 2 (B) 4 (C)6 (D) 8 (E) 10

119. Adott a sikon egy konvex 6tszdg, és a belsejében 6t kiillonb6z6 pont gy, hogy az 6tszog csicsai és
az adott 6t pont koziil semelyik hdrom nincs egy egyenesen. Vagjuk szét az 6tszéget olyan haromszdgekre,
amelyek csicsai az 6tszog csucsai és az adott pontok kozil valok. Mennyi lehet az ilyen haromszogek
legnagyobb szdma?

(A5 (B) 10 (C) 13 (D) 15
(E) Az el6z6ek koziil egyik sem.

120. Hany olyan 0-tél kiilonb6zo6 természetes szam van, amelyet 4-gyel osztva a hanyados és a maradék
megegyezik?
(A)O (B)1 (C) 2 (D) 3 (E) végtelen sok

121. Marton, Pisti, Sanyi és Géza egyiitt vettek meg egy 600 Ft-os ajandékot. Marton feleannyit
fizetett, mint az Gsszes tobbi gyerek egyiitt. Pisti harmadannyit, Sanyi pedig negyedannyit, mint a tGbbiek
egyiitt. Hany forintot fizetett Géza?

(A) 100 (B) 120 (C) 130 (D) 140 (E) 150

122. Adott a sikon 4 olyan pont (4, B, C és D), amelyek koziil semelyik harom nem illeszkedik egy
egyenesre. Minden pontot 6sszekotiink minden ponttal piros vagy kék szinnel. Hanyféleképpen lehetsé-
ges ez Ugy, hogy a pontok altal meghatdrozott haromszdgek kozott ne legyenek olyanok, amelyeknek
mindegyik oldala azonos szinii?

(A)3 (B) 6 ()9 (D) 12 (E) 18

123. Mennyi lehet az aldbbiak koziil a legkisebb abszolit értéki szdm és a legnagyobb szdmjegy
kiilonbsége?
(A) —10 (B) -9 ()0 (D) 8 (E) 10

124. Rajzolj egy lapra két kiilonboz6 sugard kort és egy téglalapot gy, hogy a vonalaknak a lehetd
legtobb metszéspontja legyen! Hany metszéspont lathatd ezen az abran?
(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 16 (E) 18

125. Hany olyan haromjegyti pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek szorzata legfeljebb 57
(A) 16 (B) 106 (C) 187 (D) 192 (E) 195

126. Legkevesebb hdny atjarhatatlan sikkal lehet véges térfogati térrészbe zarni egy ropkddd legyet?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

127. Hany olyan hiaromjegyli szdm van, amelynek kozépsd szamjegyét torolve olyan kétjegyli szamot
kapunk, mely az eredeti szam kilenced része?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4
128. Mennyi az 1998-nal nem nagyobb négyjegyii pozitiv egész szamok szamjegyeinek Gsszege?
(A) 1998 (B) 14472 (C) 15472 (D) 27972

(E) Az eléz6ek koziil egyik sem.

129. Janos és Ottd testvérek. A két testvér eladta Aladarnak az 6sszes CD-lemezét. Minden lemezért
annyiszor 100 forintot kaptak, ahdny lemeziik volt 6sszesen. Aladar a vételarat 1000 forintos bankjegyek-
ben fizette ki, a fennmaradé aprét fémpénzekben adta oda. Mivel a testvérek a kapott pénzt nem tudtak
fele-fele ardanyban szétosztani, Otté eggyel tobb ezrest kapott, mint Janos, Janos pedig megkapta az 0sszes
aprét. Otté ekkor a kozeli boltban felviltotta az egyik ezresét, és odaadott még Janosnak valamennyi
pénzt, igy mar mindkettdjiikknek ugyanannyi pénze lett az eladashdl. Hany forintot adott Ott6 a felvaltas
utan Jdnosnak?

(A) 50 (B) 200 (C) 250 (D) 300
(E) Ezekbél az adatokbdl nem lehet meghatarozni.

130. Harom egymast kdvetd egész szam koziil a k6zEépsd szam egyik szomszédja pozitiv, a mésik pedig
nem. Hany ilyen szdmhéarmas van?
(A0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) végtelen sok

131. Az 1999 egy olyan négyjegyii pozitiv egész szdm, amelynek pontosan hdrom szidmjegye egymés
melletti azonos szamjegy, a negyedik pedig ettél kiillonbézd. Hany ilyen 1999-nél kisebb szdm van?
(A)9 (B) 17 (C) 18 (D) 20 (E) 51



132. Egy park alaprajza szabdlyos hatszog, melynek minden csticsat az Osszes tébbivel egyenes sétarit
kot Gssze. A parkban csak ott van szobor — minden helyen egy — ahol pontosan két sétait talalkozik.
Hény szobor van a parkban?

(A)1 (B) 6 (C) 12 (D) 18 (E) 24

133. Az AB és C'D olyan kétjegyii pozitiv egész szamok, amelyekben a kiilonb6zé betiik kiilonb6z6
szamjegyeket jelolnek. Mennyi lehet az AB — C'D kiilonbség legnagyobb értéke, ha AB + CD = 1007
(A) 72 (B) 74 (C) 76 (D) 78 (E) 80

134. Agi felirta az Gsszes haromjegytli pozitiv egész szamot egy-egy papirlapra (mindegyikre csak egy
szdmot irt, és egyik szdmot sem irta egynél tobb lapra), majd ezeket beletette egy dobozba. Legkevesebb
héanyat kell kihuznia kézilik becsukott szemmel, hogy a kihtzott lapokon szerepl6 szamok k6zott biztosan
legyen harom szomszédos? (Agi a kihizott papirlapokat nem teszi vissza a dobozba.)

(A) 3 (B) 451 (C) 501 (D) 601 (E) 667

135. Leirtuk a legnagyobb olyan szamot, amelyben a harmadik legnagyobb helyiértéken allé szam-
jeggyel kezd6dden minden szdmjegy az 6t megel6z6 két szamjegy Osszege. Mennyi a maradék, ha ezt a
szamot kilenccel elosztjuk?

(A) 0 (B) 2 (€)3 (D) 5 (E) 8

136. Egy szocske ugral a szamegyenesen. Ugrasainak hossza 1 egység. A szdmegyenesen a 0-t jel6ld
pontbdl a +5-6t jel6lé pontba 9 ugrassal jutott el. Hanyféleképpen tehette ezt meg?

(A) 18 (B) 25 (C) 36 (D) 45 (E) 72

137. Szabalyos Otszogeket teljes lappal érintkezve egymasra helyeztiink. Az 6tszdgek mindegyikének
csucsai ugy vannak megszamozva az 1, 2, 3, 4 és 5 szamokkal, hogy az egymaés feletti csucsokndl 1évé
szdmok Osszege egyenlé. Melyik szam lehet ez az 6sszeg? (Minden 6tsz6gén mindegyik szam szerepel.)

(A) 1996 (B) 1997 (C) 1998 (D) 1999 (E) 2000
138. Andris gondolt egy természetes szamra, és tarsai kérdéseket tettek fel neki a szdmrdl.
Béla: — 10-nél kisebb? Andris: — Nem.
Cecil: — Pératlan? Andris: — Nem.
Dezs6: — Igaz, hogy 20-nédl nem kisebb? Andris: — Nem.
Erik: — 5-tel oszthat6? Andris: — Igen.
Héany olyan szdm van a valaszok alapjan, amelyre Andris gondolhatott?
(A)O (B)1 (C) 2 (D) 3 (E) végtelen sok

139. Szamorszdgban A véros és B varos kozott vonat és busz; B és D varos k6zott vonat, busz és
repiilégép; A és D varos kozott vonat; B és C varos kozott busz; C' és D varos kozott vonat és busz
kozlekedik. A jaratok oda-vissza jarnak és az orszdgban a kozlekedésre csak ezek az eszkdzok allnak
rendelkezésre. Hanyféle médon juthatunk el A vérosbél C' vérosba tgy, hogy egy varosban sem jarunk
tobbszor?

(A) 7 (B) 12 (C) 14 (D) 18 (E) 19

140. Négy szerénység — Szeréna, Szergej, Szervac, Szerdf — szerényen a kovetkezOket mondtdk:
Szeréna: — Szergej a legszerényebb.
Szergej: — Szervac a legszerényebb.
Szervac: — Nem én vagyok a legszerényebb.
Szeraf: — Nem én vagyok a legszerényebb.

A négy allitas koziil — mint utébb szerényen kideriilt — csak egy volt igaz. A négy szerénység koziil ki
a legszerényebb?

(A) Szeréna (B) Szergej (C) Szervéc (D) Szeréf
(E) Ezekbél az adatokbdl nem lehet meghatarozni.

141. A FORMA-1-es autoversenyen minden futamon az elsé 6 helyezettet pontozzak. Az I. helyezett
10 pontot, a II. helyezett 6 pontot, a III. helyezett 4 pontot, a IV. helyezett 3 pontot, az V. helyezett 2
pontot, a VI. helyezett 1 pontot kap. A kilencedik futam utdn a verseny alldsa a kdvetkezd:

A versenyz6 helyezései: 1 db 1. hely, 2 db II. hely és 4 db III. hely,

B versenyz0 helyezései: 2 db II. hely, 1 db III. hely és 1 db V. hely.

A B versenyzé Osszpontszdma — a szamara legkedvezdbb esetben — hanyadik futam utdn haladhatja
meg az A pontszamat, ha tudjuk, hogy A a soron kovetkezé futambdl kimarad, és azt kévetden mindig

az els6 harom hely valamelyikén végez?
(A) 10. (B) 11. (C) 12. (D) 14. (E) soha
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142. Egy rendezvény résztvevdi koziil egyetlen fii sem tancolt minden ladnnyal, és mindegyik lany

pontosan egy fitival tdncolt. Legkevesebb hany résztvevije volt a rendezvénynek?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

143. Egy téglalapot 6 egyenessel 12 db egyforma négyzetre osztottunk fel. Hanyszorosa az igy kapott
12 db négyzet kertiletének az 0sszege az eredeti téglalap kertiletének?
(A) Egyenlé a két keriilet. (B) Mastélszerese. (C) Kétszerese.
(D) Haromszorosa. (E) Az el6z6ek koziil egyik sem.

144. Trd be az 4brdn l4thaté tablazat 6t oszlopanak kilenc négyzetébe az 1, 2, 3,4, 5,6, 7,8 és 9
szdmokat (minden négyzetbe pontosan egyet) gy, hogy a szdmok Osszege barmelyik oszlopban eggyel
kisebb legyen, mint a téle balra 1év6 oszlopban! Melyik szdm keriil a * helyére?

+]

(A) 3 (B) 4 ()5 (D) 6 (E) 7

145. Kettonél t6bb egymast kovetd paratlan szamot &sszeszoroztam. Hény szdmot szoroztam Ossze,
ha a szorzat 9-re végzodik?
(A) 3 (B) 4 (€5 (D) 6 (E)7

146. Egy szabalyos hétszog minden oldala 30 cm hosszi. Hét icipici csiga ugyanabbdl a csicsboél
ugyanabban a pillanatban, ugyanabba az irdnyba elindul a hétszog oldalain kérbe-koérbe. Az egyik csiga
7 cm-t, a mésik 6 cm-t, a harmadik 5 cm-t, a negyedik 4 cm-t, az 6t6dik 3 cm-t, a hatodik 2 cm-t, a hetedik
1 cm-t tesz meg percenként. Hany olyan oldala van a hétszognek, melyen nem tartézkodik csiga abban a
pillanatban, amikor a leggyorsabb csiga elészor éri utol a leglassibb csigat? (Ha az utolérés pillanataban
valamelyik csiga a hétszog valamelyik csicsan tartézkodik, akkor az a csiga mindkét, a cstcsra illeszkedd
oldalon all.)

(Ao (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

147. Egy 8 x 8-as sakktdbla mez6ire Dani dgy helyezett el 8 sakkbdbut, hogy minden sorban és
oszlopban pontosan egy babu helyezkedjen el. Tudjuk, hogy fekete mezére kevesebb babut helyezett,
mint fehérre, de nem minden babu all fehér mezén. Mennyi lehet a fehér és fekete mez6n allé6 babuk

szamanak legnagyobb kiilonbsége?
(A) 0 (B) 4 (©) 5 (D) 6 (E)7

148. A f6n6k minden reggel legfeljebb 501 darab egyforma iires lapot kér a titkdrnéjétdl. A titkdrnd
a lapokat minden nap egy 501 lapot tartalmazé csomagbdl véalasztja ki a lehet6 legrévidebb idé alatt.
A lapokat egyesével vélasztja ki, 1 lap kivalasztdsa 1 masodpercig tart. Hiny masodperc a leghosszabb
idétartam, ameddig a f6nok altal kért lapok kivalasztasa tarthat?
(A)1 (B) 250 (C) 251 (D) 500 (E) 501

149. Azonos méretti, szabdlyos dobdkockdakbdl 6 dobdkocka magassagu téglatesteket ragasztottunk
Ossze. Mindegyik téglatesthez 6 dobdkockat haszndltunk fel ugy, hogy az Gsszeragasztott lapok teljesen
fedték egymast. (A szabélyos dobdkocka egytél hatig potty6zott, és a szemkozti lapokon levd pottyok
szamanak Osszege 7.) Az dsszes olyan téglatestbdl készitettiink pontosan egyet, amelyek feliiletén a pottyok
szamanak 6sszege kiillonb6z6. Hany dobdkockat hasznéltunk fel ehhez?

(A) 6 (B) 36 (C) 60 (D) 66 (E) 132

150. Anna egy 3 x 3-as tablazat mezd6ibe elhelyezett 9 egyforma korongot, mindegyik mez8be egyet-
egyet. A korongok egyik oldala piros, a masik kék szinii. Peti szeretné elérni, hogy az Gsszes korong felsd
lapja ugyanolyan szinii legyen. Ehhez felfordithat egy korongot, ha ezek utdn a korongot tartalmazé osz-
lopban mindharom korong felsé lapja ugyanolyan szinii lesz. Legkevesebb hany korongot kell felforditania,
hogy biztosan elérje céljat, fliggetleniil a korongok kezdeti elhelyezkedésétél?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

151. Szinhdzba késziil az egyik 30 fO0s 6. osztdly az osztalyfénokkel egyiitt. Vendégeket is hivnak
magukkal. Zoli fogja megvenni a jegyeket, ezért megkérdezte, ki hanyat kér. Kideriilt, hogy t6bb mint
harman nem kérnek jegyet, pontosan ugyanannyien viszont négyet-négyet igényelnek. Kétszer ennyi gye-
rek rendel hdrom-hdrom jegyet, ugyanennyien pedig csak egyet-egyet. A tobbiek két-két jegyet kérnek,
az osztalyfonck harmat. Hany jegyet kell Zolinak megrendelnie, hogy mindenki jegyigényét kielégitse, és

felesleges jegy ne maradjon?
(A) 36 (B) 48 (C) 57 (D) 60 (E) 63
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152. A hatoslotté hizasakor a kovetkezd érdekességet tapasztaltam. A kihizott szamok kozdtt volt
olyan, amely barmely két masik nyerészam Gsszegének osztéja. Ha azonban a legnagyobb kihtizott szam
helyett barmelyik mésik szdmot hiztdk volna ki, az elébbi 4llitds mdr nem lenne igaz. Az aldbbiak koziil
melyik szdm volt a nyerészdmok kozott? (A hatoslottéban az elsd 45 pozitiv egész szdm koziil huznak ki
hat kiilonbo6zét, ezek a nyerészamok.)

(A) 18 (B) 25 (C) 36 (D) 42 (E) 45

153. Egy zsdk diénk van. Kivesziink beldle 10-et, ezek koziil 9-et egy kosarba, a tizediket egy talba
dobjuk. Ezt ismételjiik, mig a zsdkban 4 dié marad. Ezutan a talbdl szedjiik ki tizesével a diét, 9-et egy
vodorbe, a tizediket tdnyérba téve, mig a talban 3 marad, a tanyérba pedig 5 di6 keriil. Hany darab diénk
volt a zsdkban eredetileg?

(A) 470 (B) 474 (C) 530 (D) 534 (E) 804

154. Az 1-t6l 20-ig szdmozott kartyalapokat ndvekvd sorrendben egymas mellé fektetjiik szammal
lefelé forditva.

Az els6 menetben minden lapot megforditunk.

A misodik menetben — el6lrél kezdve — minden masodikat megforditunk.

A harmadik menetben, szintén el6lrél kezdve, minden harmadikat megforditunk. Ezt az eljarast foly-
tatjuk, mig az utolsd, huszadik menetben a 20. lapot forditjuk meg. Ezek utan hany lap lesz szdmmal
felfelé?

(A)1 (B) 2 (C) 4 (D) 10 (E) 16

155. Egy teljesen beépiilt utcdban minden hazban ketté vagy hirom gyerek lakik. Az utca azonos
oldalan 1év6, szomszédos hdzakban nem él ugyanannyi gyerek. Az utca paros oldalan az elsé és az utolsd
hézban is kett6, a paratlan oldaldn az elsd és az utolsé hdzban is hdrom gyerek lakik. A milt héten minden
gyerek pontosan egy 6t0st kapott az iskolaban. Mennyi lehet a felsoroltak koziil ezeknek az 6t6scknek a
szama?

(A) 123 (B) 314 (C) 229 (D) 335
(E) Bérmilyen 15-nél nem kisebb pozitiv egész szam.

Feladatvariacidk

156. Az 1:2: 3 : 4 kifejezésbe alkalmasan zdréjeleket irva kiillonbozd szamokat kaphatunk. Az aldbbi
szamok koziil melyik az, amely ily médon el6allithat6?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) Az el6bbiek egyike sem allithaté eld.
157. Az 1:2:3: 4 kifejezésbe alkalmasan zardjeleket irva kiilonb6z6 szamokat kaphatunk. Az aldbbi
szamok koziil melyik az, amelyet ily médon nem nem kaphatunk meg?
(A) 2 (B) 2 (C) 6 (D) 21 (E) 24
158. A 2 :3:4:5: 6 kifejezésbe alkalmasan zardjeleket irva kiilonb6z6 szdmokat kaphatunk. Az
aldbbi szamok kozil melyik az, amely ily médon eléallithat6?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) Az el6bbiek egyike sem &llithaté eld.
159. A 2 :3:4:5: 6 kifejezésbe alkalmasan zardjeleket irva kiilonb6z6 szdmokat kaphatunk. Az
aldbbi szdmok koziil melyik az, amelyet ily médon nem nem kaphatunk meg?

(A) 5 OF (C) 80 (D) & (B) 2
160. Az1:2:3:4:5:6:7:8:9: 10 kifejezésbe alkalmasan zardjeleket irva kiillonhoz6 szamokat

kaphatunk. Az aldbbi szamok koziil melyik az, amely ily médon eléallithaté?

(A)6 (B) 7 (C) 8 (D)9 (E) Az el6bbiek egyike sem allithato elé.
161. Az 1:2:3:4:5:6:7:8:9: 10 kifejezésbe alkalmasan zdrdjeleket irva kiillonh6z6 szamokat

kaphatunk. Az aldbbi szdmok ko6ziil melyik az, amelyet ily médon nem nem kaphatunk meg?

(A) 7 (B) L (C) 28 (D) 4 (E) 2

28 63
162. Valassz négy szdmot ugy, hogy a bel6liikk képzett kéttényezds szorzatok kozott minél tobb negativ
legyen. Ekkor a négy szam kozott hany a negativ szam?
(A) 0 (B)1 (C) 2 (D) 3 (E) 4
163. Legfeljebb hany szdmot valaszthatunk ki az 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9, 10 szdmok koziil, hogy koziilik
barmely két szam kiilonbsége kiilonbozé legyen?

(A) 3 (B) 4 ()5 (D) 6 (E) 7
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164. Legfeljebb hany szamot valaszthatunk ki az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 szamok koziil, hogy kozottiik
ne legyen két szdm, amelyek kiilonbsége oszthaté 3-mal?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

165. Legfeljebb hany szamot valaszthatunk ki az 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 szdmok kézil, hogy kézottiik
ne legyen két szam, amelyek Osszege vagy kiilonbsége oszthatd 7-tel?

(A) 3 (B) 4 (€)5 (D) 6 (B) 7
166. Az 1,2, 3, ..., 19, 20 szdmok koziil legfeljebb hany szdmot védlaszthatunk ki gy, hogy a kiva-
lasztottak koziil barmely ketté relativ prim legyen?
(A) 8 (B)9 (C) 10 (D) 11 (E) 12
167. Az 1, 2, 3, ..., 19, 20 szdmok koziil legfeljebb hany szdmot vdlaszthatunk ki gy, hogy a kiva-
lasztottak kozott ne legyen kettd, melyek koziil egyik a masiknak osztdja?
(A) 5 (B) 8 (C) 10 (D) 11 (E) Elbz6ek egyike sem j6.
168. Az 1,2, 3, ..., 19, 20 szdmok koziil legfeljebb hany szdmot védlaszthatunk ki dgy, hogy a kiva-
lasztottak kozott ne legyen kettd, melyek koziil egyik a masiknak kétszerese?
(A) 10 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) Eléz6ek egyike sem j6.
169. Ebben az osszeaddsban azonos betiik azonos, kiilonbozé bettik kiilonb6z6 szdm- A A A A
jegyeket jelolnek. Milyen szdmjegyet jelol a B szdmjegy? BBBB
+CCCC
BAAAC
(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 5
170. Ebben az 6sszeaddsban azonos betiik azonos, kiilonb6zd betiik kiilonbozd szam- A A A A
jegyeket jelolnek. Milyen szamjegyet jelol a C' szdmjegy? BBBB
+CCCC
BAAAC
(A) 0 (B)1 (C) 2 (D) 8 (E)9
171. Ebben az &sszeaddsban azonos betilik azonos, kiilonb6z6 betiik kiilonb6z6 szam- A B C D E
jegyeket jeldlnek. Milyen szadmjegyet jelol az A szdmjegy? BCDE
CDE
DE
+ E
AAAAA
(A) 0 (B)1 (C) 2 (D) 5 (E)9
172. Ebben az dsszeaddsban azonos betilik azonos, kiilonb6z6 betiik kiilonb6z6 szam- A B C D E
jegyeket jeldlnek. Milyen szamjegyet jelol a C szamjegy? BCDE
CDE
DE
+ @ E
AAAAA
(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 8
173. Ebben az dsszeadasban azonos betiik azonos, kiilonbozo betiik kiilonb6z6 szam- A B C D E
jegyeket jeldlnek. Milyen szamjegyet jelol az E szamjegy? BCDE
CDE
DE
+ E
AAAAA
(A) 1 (B) 3 (€)5 (D) 7 (E)9
174. Ebben az ¢sszeaddsban azonos betiik azonos, kiilonbdzd betiik kiilonbozé szam- A B CD
jegyeket jeldlnek. Milyen szamjegyet jeldl a D szamjegy? ABC
AB
+ A
4321
(A) 1 (B) 2 (€)3 (D) 8 (E)9
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175. Hany olyan 3-jegyl szam van, melyben a szdmjegyek Gsszege 37

(A)1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E) 6
176. Hany olyan 4-jegyl szam van, melyben a szdmjegyek Gsszege 37

(A)1 (B) 4 )7 (D) 10 (E) 12
177. Hany olyan 3-jegyl szam van, melyben a szdmjegyek Gsszege 47

(A) 4 (B) 5 ()7 (D) 10 (E) 12
178. Hany olyan 4-jegyl szadm van, melyben a szdmjegyek Ssszege 47

(A) 4 (B) 10 (C) 11 (D) 18 (E) 20
179. Hany olyan 3-jegyl szadm van, melyben a szdmjegyek Ssszege 57

(A) 5 (B) 9 (C) 12 (D) 15 (E) Ezek egyike sem jo.
180. Hany olyan 4-jegyl szadm van, melyben a szdmjegyek Ssszege 57

(A) 6 (B) 23 (C) 29 (D) 35 (E) Ezek egyike sem jo.

50 FELADAT

181. Milyen szdmjegy all a 3/7 tizedestort alakjdban a tizedesvessz6 utan az 1997. helyen?

(A)5 (B) 7 (€)1

182. Egy hiromszog oldalainak ardnya 3 : 4 : 5. A haromszog keriilete 36 cm. Mekkora a leghosszabb
oldala?
(A) 12 (B) 14 (C) 15

183. Gondoltam egy szamra, megszoroztam —5-tel, a szorzathoz hozzdadtam —5-6t, a kapott 6sszeget
djra megszoroztam —b5-tel, és ezutan 0-t kaptam eredményiil. Melyik szdmra gondoltam?

(A) 0 (B) 1 (€) -1
184. Milyen a és b értékekre lesz a® + b2 Ssszeg értéke nulla?
(A) a és b valamelyike 0 (B) a és b mindegyike 0 (C) a és b egymas ellentettjei
185. A 2, 3, 4, 5, 6 szdmok segitségével hany 1-nél kisebb, kiilénb6zé tort alakid szdmot tudsz felirni?
(A) 10 (B) 16 (C) 20
186. Hany megolddsa van a természetes szdmok korében a % + a < 3 egyenl6tlenségnek?
(A) 1 (B) 2 (€)3

187. Egy hdromszog egyik oldala 3/4 dm, a masik oldala 4/5 dm. A harmadik oldal a két oldal
Osszegének 40a. Mekkora a haromszog kertilete?
(A) 2,17 dm (B) 1,85 dm (C) 3,29 dm

188. Egy hegy csucsara hat ut vezet. Hanyféle utvonalat valaszthat a turista, ha felmészik a hegyre,
majd lejon réla?

(A) 16 (B) 30 (C) 36
189. Egy téglalap oldalainak ardnya 2 : 5. Mekkor a keriilete, ha a teriilete 1440 cm??
(A) 140 cm (B) 168 cm (C) 210 cm

190. Mari virdgot szedett, hat szal fehér szegfiit és négy szl piros tulipant. Hanyféleképpen helyezheti
el a virdgokat két kiilonb6z6 vazdban, ha minden virdgot vazdba tesz, és megengedjiik azt is, hogy az
egyik vaza iires legyen?

(A) 24 (B) 30 (C) 35

191. Hany szétar kell ahhoz, hogy kozvetlentl tudjunk szavakat forditani az orosz, angol, német,
francia, spanyol és olasz nyelvek barmelyikérdl e nyelvek koziil barmelyikre?
(A) 36 (B) 30 (C) 12

192. Egy varosban a villamosjegyen 1-t6l 6-ig szerepelnek az egész szamok az dbra szerint.

Osszesen hany kiildnb6z6 lyukasztés lehetséges, ha a gép egyszerre legfeljebb harom, de legaldbb | 12

egy szamot lyukaszt ki? 4

(A) 36 (B) 41 (C) 30 5|6
193. Hény osztéja van a 2- 3 - 5 - 7 szorzatnak?

(A) 4 (B) 12 (C) 16

194. Négy darab szamkartyad van. Ezek a kdvetkezok: 5, 4, 3, 0. Készitsd el bel6liik az 6sszes lehetséges
négyjegyu szamot. Hany 5-tel oszthaté van kozottiik?
(A)9 (B) 10 (C) 12
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195. Hany kiilonbozé téglalapot tudsz késziteni 144 egységnégyzet felhasznalasaval?

(A) 8 (B) 9 (C) 10
196. Hany kiilonbozd téglatestet épithetiink 64 egységkockabdl?
(A) 6 (B) 7 (€)8

197. Két fogaskereket Gsszekapcesoltak. Az egyiken 20, a mésikon 32 fog van. Elinditas elétt megjeloltiik
mindkét keréken az éppen taldlkozd fogakat. Hanyszor kell korbefordulni a nagyobbik keréknek, hogy a
megjeldlt fogak djra talalkozzanak?

(A) 4-szer (B) 5-sz0r (C) 6-szor

198. Valaki megtud egy hirt. Egy ora elteltével két ismerdsével kozli. Ezek egy ora eltelte utdn tovabbi
két-két ismerdsiikkel kozlik ezt a hirt. Es {gy tovédbb. Mindig olyan emberekkel kézlik a hirt, akik még
nem hallottdk. Hany éra eltelte utan fogjék legaldbb 100-an tudni a hirt?

(A) 6 (B) 7 (€)8

199. Evi és Peti feldssak a veteményeskertet. Evi egyedil 5 dra alatt végezne, Peti 3 éra alatt. Mennyi
id6 alatt lesznek készen, ha egyiitt dolgoznak?
(A) 10/8 éra (B) 15/8 éra (C) 20/8 éra

200. Egy hajo méterekben mért hosszanak, a hajéskapitany évei szdmanak és gyermekei szamanak a
szorzata 11877. (Mindhdrom szam természetesen egész szam.) Hany éves nem lehet a kapitdny?
(A) 37 (B) 39 (C) 107

201. Egy versenyen 10 feladatot kellett megoldani. Minden jél megoldott feladatért 5 pontot adtak,
de minden megoldatlan, vagy hibdsan megoldott feladatért 3 pontot levontak. Hany feladatot oldott meg
jol az a versenyz0, akinek Gsszesen 34 pontja volt?

(A) 2 (B) 4 (€)8

202. Van 70 golyénk, koziiliik 20 piros, 20 zold, 20 sirga, a maradék 10 koziil néhany fekete, a tobbi
fehér. Legkevesebb hany darabot kell kivenni, hogy biztosan legyen kézottiikk 10 azonos szint goly6?
(A) 38 (B) 41 (C) 61

203. Egy 10 cm élu fakockat feketére festettiink, majd az oldallapokkal parhuzamos vagasokkal 1 cm

élu kockakra daraboltuk. Hany olyan kis kocka keletkezett, melynek legalabb egyik oldala fekete?
(A) 488 (B) 500 (C) 512

204. Egy 6 cm élt kocka minden csucsat levagjuk egy-egy olyan sikkal, amely a csicsbdl kiindulé
éleket a csucstdl 2 cm tdvolsdgra metszi. Hany éle van az igy kapott testnek?
(A) 24 (B) 36 (C) 42

205. Csak 1-es és 2-es szamjegyekkel hany olyan négyjegyi természetes szam irhato fel, amelyikben
mindkét szamjegy el6fordul?

(A) 8 (B) 10 (C) 14
206. Egy hatelem( halmaznak hany 6telemi részhalmaza van?
(A) 4 (B) 5 (C) 6
207. Hany oldalu az a sokszdg, amelynek ugyanannyi oldala van, mint atldja?
(A) 5 (B) 6 (©)9

208. Minden kétjegyl természetes szamot elosztunk szdmjegyei Gsszegével. Mekkora a hanyadosok
koziil a legkisebb?
(A) 1,6 (B) 1,9 (C) 2

209. Jocd ruhdjan fehér, fekete és voros foltok diszlenek. Kettd kivételével mind fehér, kettd kivételével
mind voros, és kettd kivételével mind fekete. Hany folt 1dthaté Jocd ruhdjan?
(A) 3 (B) 4 (C) 6

210. 101 egymast kévet6 paratlan szdm Gsszege 12827. Melyik kozilik a legkisebb?
(A) 3 (B) 27 (C) 31

211. Milyen nap lesz 5 nappal tegnap utdn, ha holnap el6tt 3 nappal éppen szerda volt?
(A) vasdrnap (B) kedd (C) péntek

212. Melyik szdm nem lehet egy osztdly 40 tanuléja altal irt dolgozatok atlaga, ha a dolgozatok
érdemjegye 1, 2, 3, 4 vagy 57
(A) 3,15 (B) 3,25 (C) 3,57
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213. Egy négyszog oldalait egy egyenessel elmetszettiik. Legfeljebb hiany metszéspontot talalhattunk?
(Az egyenes nem esik egybe a négyszog egyik oldalaval sem.)
(A) 2 (B) 4 (©) 6

214. Gyufaszalak segitségével egyenld oldali hdromszogeket rakunk ki. A hdromszogek oldala pontosan
egy gyufaszdlnyi hosszu. Legaldbb hany gyufaszal kell ahhoz, hogy 4 darab egyenld oldald hdromszoget
rakjunk ki?
(A) 6 (B) 9 (C) 12

215. A fagylaltosndl sorban dllunk. Kett6vel tobb ember 4ll eléttem, mint mégottem. A sorban 6sszesen
haromszor annyi ember all, mint ahdnyan még6ttem allnak. Hanyan &llnak el6ttem?
(A)3 (B) 4 (€5

216. Ufoka élete negyedét egy tirhajén tolttte, ahol két tarsdval felvaltva — ugyanannyi ideig — vezette,
irdnyitotta ezt a hajot. Hany évet vezetett életébdl ezen az trhajon Ufoka, ha eddig 156 évet élt?
(A) 12 (B) 13 (C) 14

217. Lapjaval illeszkedve egymas tetejére raktunk 1996 egységkockat. Az igy kapott négyzetes oszlop
felszine hanyszorosa az egységkocka felszinének?
(A) 11976-szorosa (B) 7986-szorosa (C) 1331-szerese

218. 12 darab egységkocka mindegyikét felhasznalva téglatestet készitiink. Hany kiilonb6z6 téglatestet
készithetiink?

(A) 3 (B) 4 (C) 6
219. Hany olyan hiromszog van, melynek szdgei mind kiilonb6zdek és 20°-nak tobbszorosei?
(A) 3 (B) 4 (C) Az el6z6 valaszok egyike sem helyes.

220. Egy haromszognek és egy négyszognek legfeljebb hiny k6z6s pontja lehet a keriiletén, ha tudjuk,
hogy nincs kozos oldalegyenesiik?
(A) 4 (B) 6 (€) 8

221. Osszeszorozzuk a pozitiv egészeket 1-t6l 1000-ig. Hany 0-ra végzddik a szorzat?
(A) 249 (B) 250 (C) 200

222. Egy korlapot 4 egyenessel a lehetd legtobb részre osztottunk. Hény sikidom keletkezett?
(A)9 (B) 10 (C) 11

223. Milyen szamjegyre végzdédik az 199719967
(A)9 (B) 7 (€)1

224. Négy szam — melyeket egymads utdn irtunk — koziil az els6 kettd szamtani kézepe 6, a kozépso két
szam szamtani kozepe 8, az utolsd két szdm szamtani kozepe 7. Mennyi az elso és utolsd szam szamtani
kozepe?

(A) 5 (B) 6 (€7
225. Hany olyan 50-nél kisebb pozitiv egész szam van, melyek pozitiv osztéinak szdma pdratlan?
(A) 5 (B) 7 (€9

226. Az aldbbi szdmok koziil melyik az, amelyik nem lehet egy természetes szim szamjegyeinek szor-
zata?

(A) 60 (B) 165 (C) 315
227. Milyen szamjegyre végzddik a 1997 4+ 9719 Gsszeg?
(A) 2 (B) 6 (€)9

228. Az A a paros szamok halmazat jeldli, a B pedig 9 pozitiv tobbszoroseinek halmaza, a C' halmazban
pedig a kétjegyii egészek taldlhatdok. Hany eleme van az A, B és a C' halmazok k6z0s részének?
(A) 4 (B) 5 (C) 6

229. Niélad és tarsadnél ugyanaz a 4-4 érem van. Ezek a kovetkezok: 1 darab 1 Ft-os, 1 db 2 Ft-os, 1
db 4 Ft-os és 1 db 8 Ft-os érme. Hany kiilonbozé pozitiv egész forintot tudsz kifizetni a tarsadnak ezekkel
az érmékkel, ha 6 vissza is adhat érmei segitségével?
(A) 8 (B) 12 (C) 15

230. Ha 4 bolhaugréds annyi, mint 6 sz6cskeugrds, és 3 szdcskeugras 2 macskaugrassal egyenld, akkor

5 macskaugras hany bolhaugras?
(A) 4 (B) 5 (C) 6
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